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  جاهاي خالي را كامل كنيد؟

شاخص ) ج. است.............هدف از مطالعه نمونه ) ب. مهم ترين بخش آمار را تشكيل مي دهد........... عمل ) لف1

  است........... در راي گيري ها اساس تصميم گيري ) د.وسايل سودمندي براي تجسم جامعه هستند ..........هاي 
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 2 داده را تعريف كنيد؟ 5/0

فراواني نسبي دسته . مي باشد 35و  20داده ي آماري ، فراواني تجمعي دسته هاي چهارم وپنجم به ترتيب   75در   75/0

  ي پنجم را به دست آوريد؟

3  

طبقه دسته بندي كنيم حدود  15اگر آن ها را در . مي باشد  97و بيشترين نمره  22در يك آزمون علمي كمترين نمره   1

  طبقه ي وسط را بيابيد ؟

4  

اگر فرواني نسبي دسته هاي اول و دوم به . كرده ايم  دريك مسئله ي آماري ، داده ها را در سه دسته طبقه بندي   1

ترتيب 
�

�
و   

�

�
  باشد ، زاويه ي مركزي  مربوط به دسته ي سوم چند درجه است؟  

5  

  نمودارچند بر فراواني را براي جدول زير رسم كنيد؟  1

  

  حدود دسته ها  72 -  75  75   -  78  78 -  81  81  -  84

  فراواني مطلق  4  6  10  7

  

  

6  

را از آن ها كنار بگذاريم ، ميانگين داده هاي جديد را  25و  52اگر دو داده ي . است   5/32داده ي آماري 10ميانگين   1

  به دست آوريد ؟

7  

سال دارد را از گروه حذف  17گروه را كه اگر  بزرگ ترين عضو اين . سال است  11ميانگين سن اعضا ي يك گروه   75/0

  اين گروه چند عضو دارد ؟.سال است  10كنيم  سن متوسط بقيه ي  اعضا ي گروه 
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  نمودار  جعبه اي مربوط به نمودار ساقه و برگ زير را رسم كنيد ؟         

  

  ساقه      برگ 

                                                                                                                       8  7  3   0  

                                                                                                                   0344567  1  

                          156  2  
 

 

9 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/0  

��� 0:      داشته باشيم  اگر � ��+��� � �� � ��	 � �� �
� ��� � �� مطلوب است  مجموع داده   �

  هاي

…و	�و��و��   .   رابيابيد؟ ��و
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�/١   

ثابت كنيد اگر تمام داده هاي آماري رادر يك عدد غير صفري ضرب كنيم  واريانس آن در مجذور آن عدد ضرب مي 

 شود؟
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 ؟تغييرات  اين داده ها را محاسبه كنيدباشد ضريب  120و مجموع آن ها  800داده ي آماري 20اگر مجموع مربعات   ١/�
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�/١  

باشد ، پس از داخل  4/0اگر واريانس وزن چند شئي خارج از آب برابر .فرض كنيم و زن اشيا در داخل آب نصف شود 

 شدن در آب ، واريانس و انحراف معيار اشيا مذكور چه قدر مي شود؟
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  )).نمي تواني انجام  دهي((است ،كه ديگران مي گويند  بزرگ ترين لذت در زندگي ، انجام كاري

  

  موفق باشيد                                                                                                                                    

 شفيعي                                                                                                                                           

  جمع
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